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bodymdgo

"d0360dg"-d0 dmEgdymo dggmo LIoOLYMoO mygzgbwol dobgogom, myagbotmye
bL3oMLgem gdoML, Toowl Ygmbme YYzo®wo Jodgmol 3Mobigle MYPEods. GMmEgLey

Boomds Bgmo Lobmgo BYO0oL, Jododolds dolb ghmo odmMEobol goofyzgEe Wosgome.

L3o®LgmTo n oo Jowodos, MMIAWYd0y FoEEbMAMowos 0-ob to (n — 1)-dwg.
Jomagdgdl 0g0gdomgolb m c®@Ib®ogo g¥o, MMIgooy 3oebmdMogmos 0-sb (m — 1)-
dog. ymggmo g¥o 0gmmgol m® goblbgeggoynm Jomodl. Jomeoedgdol ymggmo Hygomo
d990mg0gmos 0®M09dgdal ghmo gom. BTmgoghmo g¥s Fo®Imowmagbl bodgom 38u,
®0©gob 0bobo godmoygbgoo Lodgem mMmEoboOl ZoolosEaomgomom o domo dMLYOMOS
3010 YIMMYOYE0o. Boomds Ybe osaobml, M®mdgmos Lodgam g¥godo.

Boomb oJ3b ®Y3e, MMAgmYg3 godmbobymos L3sMLgmol yggmoe Jomodo o ygzgmeo glo.
dob o6 ogol, od g¥goowob MmAgmos Lodgym g¥goo, dogmod dgydwos oBAoMYodo
bobmgml ggmom domoy®d @®obggml - Lodydgl, Gmdgmoy Yoowol dgoMZgmos.
dog®od Lodymdal om Lymdl, 306EO30M ooLobgmMML Lodgam g¥gool LodMogmmyg. odol
bogmow, ol gyobgods Booml, Mmd Lodgam g¥gdol ghmmomomods Pomdmewggbl mgmheml
bod@mogemgl. 3Bomo gOMMO0Mds FomIMowaggbl mdd®mL LodMogmgl dodob s dbmemme
dodob:

e 0b dgoiogl FnbBon — 1 gob, o
e Jomogdmo bgdobdog®o Fyzomobomgol dgbodemgdgmos ghmo domgoboweb dgmdgdo
dobgmo, dbmmme od Lod®mogmgdo dgdogomo Jomodgool gogmmom.

3oLgbol godmLobmooE, Yoowl dgydmos ©oygbgel dgzombggoo Lodymgl. mommygyem
dgz0mbgoedo:

1. Boo@do 9bo so®homb gBome mIHmb Lodmegmyg, o
2. Lodymdgdo Yoo YNBMOL Foowl, ModEgb Lodgym gol dgoigegl obobgmgdymmo
0d®0b Loddogmg.

®J3960 3OMEMeds Ybe ©oghdo®mml Foowml Lodggm g¥gdol LodMogmol owggbsdo
Lodymaobomgol oMoYdgEglb g dgzombgol olbdom. Lodymdgol GmML gMog®o
d90LMYgob.

0339dgbEo3ool gBOTgoo

®J396 9bwo dmobobmm dgdwggo 39bdi300L 033egdgbBoEos:
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int[] find roads(int n, int[] u, int[] v)

e 1. Jomogdgool Momgbmoe,

e u © v: m Logmdob dJmbg dologgoo. ymggmo 0<i<m—1, ufi] ©o vi
Po®3momagbgb Jomodgol, MmdmgolLoi 0gtmgol i-yMo glo.

e 396d3000 Ybo ©o0MYbML n — 1 Log®mdol dobogo, MmAgmoy Yoo dgoogwEgl
Lodgam g¥gool bed®mgol (bgdoolidogMo mobdodwgz®mmoom).

®J396d0 0dmbLbed Yoo dMobEObML oMeydgpgl g gdodmdebgds gmowg®mol dgdwogao
a96gi0obo:

int count common roads (int[] r)

e r: n—1 LogddoLb doLogo, GMAgmoyg HoMIMo©agbl gYomo mIOML LodmMogwgl
(6900bdogMo Mobdodwggzd™MO0m).
e 9bJE0o o00MY6gOL Lodgym g¥gool Momgbmodsl r-©ob.

dogomomo
find roads(4, (O, O, O, 1, 1, 2], [1, 2, 3, 2, 3, 31])

find_roads(...) count_common_roads ([0, 1, 2]) =2 count_common_roads([5, 1, 0]) =3

dmEgdgm dogomomdo 4 Jomoedo ©o 6 g¥vo. (a,b)-m0 00gbodbogm a ©o b Jomagdgdol
0030308300909 3BoL. 3900 gosebmdMomoos 0-sb 5-dg dgdogao mebdodpggzdmoom:
(0,1), (0,2), (0,3), (1,2), (1,3), 0o (2,3). gmggmmo adO®ab LodGogemg dgozegb n — 1 =3
3%ob..

3mdgom, Lodggm a3¥gool bmddgdos 0, 1, s 5, dodob gb g¥godos (0,1), (0,2), s (2,3), o
3OMgModo 639mgoL dgdwga godmdobgogol:

e count common roads ([0, 1, 2]) @oo0®ygbgol 2. gl dgzombgo gbgdo aBgoL
bemd®gdom 0,1, o 2. gb g¥godos (0,1), (0,2) o (0,3). 93 3¥go0wIL M0 Lodgxm
3%00.

e count common roads([5, 1, 0]) @oodMygbgol 3. gb dgzombge gbgdo ygzgwo
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Lodgym g¥oLgob dgwagboem LodMogemgl.

9906d300d find roads PbEo ©odGPO@ML [5, 1, 0] ob 3 Log®doL Lbgo dologo 03039
Lodo gemgdgb@om.

d93b603bmm, ®MAJ ©ondggogemos d9dwgao Lobol godmdobgogoo:

e count common roads ([0, 17):odr-obbog®dg o6 oMol 3.
e count common roads ([0, 1, 3]): o r o6 fomdmoagbl mddml Lod®mogmgl,

000g0b d99dmgdgmos 0 Jomodoweb 3 Jomadedwg domfggs dbmmame (0,1), (0,2),
(1,2) atgdoo.

dg¥0903900

e 2<n <500

en—1<m<n(n-1)/2

0 < wfi],v[i] <n—1(gmggmo 0 <i < m — 1)

gmggwo 0 < i < m — 1, Loog i-9®mo 3o 0303d00g0L m® gobLbbgoggoym Jowmodl

(069, u[t] # vli).

o Jomodmo bgdolidogd Hggz0mb 0303060g0L 0MoydgEgl gdmo gGobo.

e dgLodmgogmos dmd®momods Jomodmo bgdoldog®d Hygzoml dmmol dmgdymo g¥goom

e y39mo bodgam g¥ol Loddmogmg HomAMowagbl mddmL Lod®mogmgl.

o find_roads-l) 8{]‘2]6(2700 count_common_roads-(ﬂ) 808(*}601‘)360 05)0"3]8{](5{]1) q—gagﬁ).
gmggmo  godmdobgoolel 7 dobogdo dgdogomo  Jomodme bmddgoo Yboe
Po®3mowagbobgb mdmmb Lodmogmgl.

J390dmpEobgoo

. (13 Jgmoe)n < 7, q = 30000

. (17g9e) n < 50, ¢ = 30000

. (21 Jgmo) n < 240, g = 30000

. (19 Jgme) g = 12000 o 6®LYOMOL o Jomodmo bgdoldog®m Fygzowl Jmmol.
. (30 ggemo) 8000 < g < 30000

a b WON -

bobodydm gMog®o

Lob0dYdM MM oMLY MOL JgloEob Imbogdgol 39dwggo Bm®dAsE0m:

e LE®ogmbo 1: n m
e LEM0JMbo 2 + i (yggwo 0 < i < m — 1) wuli] v[i
e Ldodmbo 2+ m: s[0] s[1] ... s[n — 2]

od s[0], s[1], ..., s[n — 2] o®0b Lodggym g¥gdol bmdmdgodo.

Lobodydm  gMogMo  3dodmoFoblL  YES-U, 09 find roads 30dmodobgol
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count common roads-bL  0Mo9dgHaL  30000-xgd ©o ©ooOMYbgOL Lodgym g¥gool
30M9JdE9w Lod®mogmgl. foboowdogs dgdmbgggdo godmoEobl No.

300mz30molHobgm, ®md count common roads Lobodydm ghowg®do o6 odmHdgol,

Do®mImMo©agbl my oMo r mIM®mL LodMogwgl. ol oMol o OsOMmYbOL Lodgym
3%900b MomEgbmodsl r dobogdo. mydge IOMgModol FILEMYOoLsl obowmgoy®d
LoEgoEosdo gMmog®mol 3gMooddo 0dbgods "'Wrong Answer'.

%9J503960 dgbodgbo

996d300 count common roads C++ o Pascal gbgo¥g 0ggbgol call by reference dgomolb
999JE90™o0L doBbom. mJzgh dggodmoom godmodobmm @ybdios hggnmgdoledgod.
3000gm0Logob gomMabEHomgodymoos, Mmd ot dgigemol r-ob dbodgbgmmos.
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